
Genigés colle 18
Exacie L et 2 s Of semaine demière.

Exercie 3 :

1) c'est immédiat

2) Die part , Uz
,
wil) = yelll y2'lt) -yiltiyell

On a envie de deciner ce wronskien :

-t
,
w'CHI yI'll g2'll) + ye)Dyz"IN) - y" (D) yell) -ye'llly'l)

= YelAye'(6) - y" (H) ye(H
Don
,
Et
,
Ew'll= y (l) ((2 + -by2'll) + 1-Hyu(l)

- y2(t)((t -1)yc'() + (2 - t)yn(H)
= (2f-1) (y + (Hye() - yn(l) y2(H)
= (2t -6) wIH

dien VE
,
EcuTH + A-twIH = 0



Donc le wrousbien verifie une equa diff

Aimi
,
Ut
,
will = Net , AfIR .

3) Y étant solution de (E)
, on dispose d'une

ante solution 4 de (E)
, indep de

Y

.
En effet , on dispose de C'sistance de 4 (motion de

↑

segotime fondamental de solutions).

Prenos wIH = 225 (1 : 1) . t
E A e

Alas
,

44 -44 = w

done et41 -et WII = w
t
edom I'll -HIV) =
E

dons 4(H) = In(t) et après vodahlen ,



Ainsi, la solution générale de (E) sent

ylH = (Xen( +plet ai (XpItIl ?.

Exencie 4 :

1) Eyhomogène : ya/H = Acoll +yamIt
Solut parkalion : On cherche ypTH = Grosnt) . sin #1

in + 1 id = => in ypHt = - cont
n

- 1

dom y(H = EcoleNan + cs/mt)

·S= 1 : Varation de la constante

E 5 H coll +p'Ham = O
- > Maim(H) +p calH = calH



Résolutio : On multiplie la peniar par sin
,
la demiène

pas cos
=> N'll [sin' +c (1) = m Il

-

> N'(l =col of I'l = -amall

Cone
,
< /H = - 1 <MP/I)SpMH = E + anal

On obher clore yp( = #sin(t)

dien y (1) = <coll + Naml + EtsmIt



2) Soit f(l = no + âtsin(t)+Ean cle

comme il a CVN de la serie [ (esInt))
"

et CVS des series [Int) "et I Int)

Alors on peut deviner des fas terms à hems sans problims.

On as rend compt que f"(H + f(H = an cont

Done une solution générale st

y (H
= x coll +pan(l) + f(L



Exercice 5

if Con 30
, 1 [U]1 ; + 0 [

,
la méthode de la variation

de la constante came
que

y(a) = x +1
,
XEM .

In(a)

2) get 4
: ( [1i + ol

Un -J-1 ; 35, / + a)=
done F2-31 ; 15 (0)

, glul: Ene--

quist tom 3- 1 ; 121603. (série entrice)

Si on
pose g(0) = 1 ,

on a prolongé g en une fonction
DSE an 3-2 jst,

done C% (3-1117)

↳ polorgement et done ausi (8 (3-1 ; + ot) .



3) g est
à valeurs strichement postines (m)-1 ; +o [

passons f(u) = gi) (bien define an 10 ;Not)

On a bien que f E (0/30 ;+[

et quef et salut de It) son 30 ; 15 UJS i+At .

L'equa diff st anniverifice en 1
,
done on a notre

solution de (El qui est 29.



Exercice 6 :

Analpe : soit u une fonction colution.

Prous Ulu) = "uldt . L

On a que UEC ef que [420 V(a) +f(x)

dos VIn = Ce
- *

+ " fitle"d) e on

ef U /01 =0 => C = 0 .

donc VIn) = ))" flex
*dt) e

*

On en début que u(x) = f(x) - 4 "flext
- )
d

↳
(en devirant)



these: Une helle fonction u est solution
con sa primitive U samment en O verifie

V = xU + f .


